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Montaje de cojinetes: fuerza de apriete y presion de juntas

La fuerza de apriete y la presion de juntas
mantienen una relacion de reciprocidad.
La presion de juntas se genera entre el
orificio del cuerpo y la superficie del reves-
timiento del casquillo. Se puede entender
como la medida del asiento fijo de la

Determinar la fuerza de apriete de las
camisas

La siguiente Fig. 1 muestra la fuerza
maxima de apriete necesaria por cada mm
de anchura de buje. El didmetro exterior
del collarin D,y el espesor de la pared de

la camisa s, se han asignado a cada una de
las curvas, seglin DIN IS0 3547. La base
del célculo es una carcasa de acero, cuyo
diametro D_ se ha adaptado en relacién al
didmetro del collarin D,,. Se ha seleccio-
nado larelacién D : D, = 1,5...2.

camisa en la carcasa. La presion de juntas
determina la cantidad de fuerza de apriete,
junto con otros factores de influencia.
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D, = diametro exterior del collarin [mm]

Fig. 1: Fuerza de apriete FE

Ejemplo para determinar de forma aproximada la fuerza de apriete F,
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g Dado: Camisa PAP 4030 P14
; Diametro externo del collarin D, = 44mm
% Anchura de buje B = 30mm
E Espesor de la pared de lacamisas, = 2mm
)]
(=N
é [14] Fo=F. -B =340 N/mm - 30 mm =10200 N
F.=340 N/mm (de la Fig. 55, D, = 44 mm, s, =2mm)
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